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Залпи балістики, пожежі та
загибла дитина: що відомо
про наслідки обстрілу Києва
03:43 16.04.2026 Чт

Спершу стало відомо про пошкодження та постраждалих в
Подільському, Оболонському та Шевченковському районах

3 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: працівники ДСНС ліквідують наслідки атаки РФ (ДСНС України)

Ворог атакував вночі Київ балістикою - відомо про пожежі в
житлових будинках, постраждалих, серед яких медики, та
попередньо - загиблу 12-річну дитину.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на дописи голови
МВА Києва Тимура Ткаченка та мера Віталія Кличка.

Читайте також: Ракетний удар по Києву: відомо про першу
жертву, кількість поранених росте

Про швидкісні цілі на столицю стало відомо після першої ночі,
після чого в місті неодноразово прогриміли вибухи. Відомо про
пошкодження, пожежі та постраждалих одразу в кількох
районах.

Шевченківський район

Близько третьої ночі в Шевченківський район виїхала бригада
швидкої допомоги. Поки більше інформації не надходило.

Подільский район

Відомо про пошкодження - внаслідок атаки РФ сталася пожежа
в житловому будинку на першому поверсі. Також у
Подільському районі уламки ракети влучили в шостий поверх
16-поверхового будинку, там пожежі немає.

Ще було зафіксовано влучання в нежитлову будівлю і падіння
уламків на кількох локаціях. На одній із них - пожежа.

За попередньою інформацією, загинула 12-річна дитина,
декілька людей постраждали. Наразі медики надають
допомогу пораненим.

Оболонський район

В Оболонському районі велика пожежа в нежитловій забудові
на місці падіння уламків ракети. Палають також автівки.
Відомо про четверо поранених медиків, які виїхали на виклик.

Загалом у столиці станом на 3:30 відомо про 7 постраждалих
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Оновлено о 3:49

В столиці уже відомо про 10 поранених внаслідок атаки РФ ,
повідомлення до медиків продовжують надходити.

У Подільскому районі рятувальники витягнули з-під завалів
матір та дитину. Наразі з ними працюють лікарі.

Оновлено о 4:06

Кількість постраждалих у столиці зросла до 13 осіб

Оновлено о 4:15

За інформацією Кличка, внаслідок атаки ворога на столицю
загинули двоє людей - 12-річний хлопчик та 35-річна жінка.

Постраждали 10 мешканців міста. Медики госпіталізували 6
постраждалих. Іншим - надали допомогу на місці та
амбулаторно. Бригади продовжують працювати на місцях
викликів.

Оновлено о 4:35

У столиці вже 18 постраждалих внаслідок обстрілу РФ. серед
них дитина.

Оновлено о 5:00

Щодо Подільского району - стало відомо про пошкоджені вікна
в одній з багатоповерхівок, а також уламки, які частково
зруйнували триповерхову будівлю міні-готелю та пошкодили
прилеглі будинки.

Оболонь - нові відомості про пошкодження у районі,
постраждала офісна будівля з подальшим горінням конструкцій
та припаркованих автомобілів.

Додався до постраждалих і Дніпровський район Києва. Там
уламки ракети виявили на відкритій території.

У Деснянському районі теж є наслідки удару РФ. Внаслідок
падіння уламків ракети там сталося загоряння в
двоповерховому житловому будинку.

Оновлено о 7:15

У Києві зранку в четвер вже чотири жертви нічної агресії РФ.
Серед них -12-ти річний хлопчик.

Загалом, згідно з останніми даними, станом на ранок  у столиці
постраждали 45 людей, 26 із них медики госпіталізували, іншим
надали допомогу на місці та амбулаторно (зокрема, двом
дітям).
Зранку ворог знову атакує Київ.

Нагадаємо, у Києві після другої ночі 16 квітня пролунали вибухи
- місто атакували балістичні ракети РФ.

Ще протягом доби РФ атакувала Дніпро та Харків. Більше про
обстріли України з вечора 15 квітня читайте у матеріалі РБК-
Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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